

2022年11月22日 星期二 责任编辑:王治平 编辑:王继芳 校对:朱大力

江苏仁禾中衡咨询集团

召开成立30周年庆典大会

□孙斌 刘冬琴



30周年庆典大会现场

盐城晚报讯 三十载栉风沐雨,三十载成就非凡。11月18日下午,江苏仁禾中衡咨询集团成立30周年庆典大会在市文化艺术中心隆重召开,江苏仁禾中衡咨询集团党委书记、董事长梁泽泉作报告。该集团全体员工及驻外分公司代表和社会各界特邀领导、嘉宾及集团退休代表计500多人参加庆典大会。

庆祝大会在雄壮的国歌声中

拉开了帷幕,首先举行了江苏仁禾中衡咨询集团宣传片首映仪式,一幅幅三十年前的老照片给人披荆斩棘的岁月感;一组组业绩、荣誉等画面,带给人砥砺前行的自豪感。

会上,江苏省工商联党组成员、副主席,省民营经济研究会会长郭东升代表省工商联宣读贺信,中国招标投标协会、中国资产评估协会、中国水土保持学会等国家和省、市20多家行业协会和

单位亦发来贺信,充分肯定了江苏仁禾中衡咨询集团30年取得的骄人业绩和对行业所做的较大贡献,并希望该集团瞄准新目标,再登新台阶,为行业发展作出更大更多贡献。

会上,江苏现代低碳技术研究院院长徐拥军和梁泽泉共同为江苏现代低碳技术(盐城)研究院成立揭牌。该分院成立后,将致力于双碳研究与咨询、能源互联网、低碳城市与建筑、低碳环境、大数据与数字孪生、碳金融与碳资产管理等服务,助力盐城建设绿色生态之城、绿色制造之城、绿色能源之城、绿色宜居之城。

大会还举行了仁禾中衡“辉煌30年·十大标兵”颁奖仪式,高金晖等10名同志获得表彰。

最后,由市歌舞剧院和该集团党群组织编导的文艺节目,把庆典大会推向了高潮。一个半小时的文艺演出,通过大合唱、诗朗诵、相声、快板、情景剧等表演形式,歌颂党,感恩伟大的时代,为江苏仁禾中衡咨询集团迈向下一个30年新征程,吹响了接续奋斗的号角。

起亚携全球车型亮相第四届中韩贸易投资博览会



第五代Sportage狮铂拓界

盐城晚报讯 11月18日,第四届中韩贸易投资博览会在我市开幕。起亚携第五代Sportage狮铂拓界、嘉华、K5亮相本次博览会。值得一提的是,第五代Sportage狮铂拓界和嘉华作为本次博览会“官方接待用车”,为与会领导、嘉宾提供尊享出行体验。

本届博览会上,起亚展台以第五代Sportage狮铂拓界、嘉华、K5三款全球畅销车型,成为博览会现场当仁不让的焦点。其中,起亚旗舰SUV——第五代Sportage狮铂拓界于11月3日上市,时尚动感的外观设计,让人过目不忘,双12.3英寸沉浸式一体曲面屏、旋转式电子换挡,极具科技感;基于起亚全新第三代i-GMP平台打造,拥有领先同级的4670mm车长和2755mm轴距,打造了宽敞舒适的驾乘空间,并且挡风玻璃和前排车窗整体采用双层隔音玻璃,以及多样隔音吸音材料,营造出安静舒适的驾乘环

代梦想座驾。

除此之外,同台还展示了起亚面向未来的“2030战略”,传递其向“可持续移动出行解决方案供应商”转型的企业愿景。该战略包括四大核心目标:加速电动化转型,2030年纯电动汽车年销量达到120万辆;到2030年全球汽车产品销量达400万辆,其中环保车型超200万辆;所有新车均配备智能互联系统和自动驾驶辅助技术;2030年成为全球PBV市场第一品牌。

今年恰逢中韩建交30周年,又是中韩(盐城)产业园成立5周年,作为第一批入驻盐城的中韩合资企业,江苏悦达起亚是中韩产业合作的典范。落户20年来,累计实现销售收入超6000亿元,上缴税收515亿元,为盐城地方经济和汽车产业发展做出了重要贡献,已成为盐城的城市名片。

与此同时,积极响应国家“一带一路”倡议,悦达起亚于2018年底开启海外出口业务,累计出口(含CKD)超12万辆,出口额超12亿美元,出口产品远销东南亚、中东、中南美洲、非洲等50个国家和地区。未来,盐城工厂将打造为起亚全球出口基地,计划到2026年实现出口规模10万辆以上。

“畅通合作 共赢未来”,正如第四届中韩贸易投资博览会的主题,未来,悦达集团和起亚将更加紧密合作,以新合资公司为基础,加大在中国的投资,推进“以客户为中心”的New Kia战略,在品牌、产品、渠道、营销和服务等方面全面革新,力争实现在中国市场的新一轮腾飞。

凤明轩

新闻速递

悦达黄海金马YL254ET拖拉机获“年度最具创新拖拉机”称号

盐城晚报讯 近日,2021“年度拖拉机”评选结果正式发布,江苏悦达智能农业装备有限公司上榜,旗下产品黄海金马YL254ET电动拖拉机荣获“2021年度最具创新拖拉机”称号。

据悉,黄海金马YL254ET电动拖拉机机型按参评组别分类后,由业内资深专家与行业媒体代表对参与申报企业的材料进行评议,随后,江苏悦达智能农业装备有限公司申报工作组进行了统一线上答辩,最终突出重围,成功斩获“2021年度最具创新拖拉机”称号。

据了解,黄海金马YL254ET电动拖拉机以电机驱动,采用双电机工作模式,动力电机与变速箱直联,采用CAN总线技术,研究了中央集成控制及整机控制策略、动力模式与经济模式下的能量管理、无级调速、作业机组不同工况下动力匹配及整机集成等关键技术。通过对智能电动拖拉机自动化、智能化、网联化的进一步研究,逐步过渡到将来的拖拉机无人作业和多台拖拉机编组作业。黄海金马YL254ET电动拖拉机以节能、环保为使命,以智能化、无人化为发展方向,做用户好助手。

2022年对于农机企业、行业发展都是极具挑战的一年。江苏悦达智能农业装备有限公司在艰难而又紧迫的形势下,公司上下紧盯年度目标,继续坚持创新驱动发展,以高品质产品提升市场竞争力,以技术创新赋能企业的高质量发展,为提高产品质量,提升服务水平,满足用户需求而不断努力,砥砺前行。

吴成慧 吴雨昕

江苏悦达专用车有限公司开展消防演练和安全讲座活动



消防演练观摩现场 张丹 摄

盐城晚报讯 11月17日下午,悦达专用车有限公司以“消防宣传月”活动为契机,组织开展了事故应急处置、疏散灭火应急演练观摩和消防安全课堂讲座活动,悦达投资党委副书记、总经理王圣杰参加活动。

演练活动共设置事故报告、应急疏散逃生、抢险灭火等环节,在整个演练过程中,各应急工作小组分工明确、迅速响应。

王圣杰对本次演练活动进行了现场点评,他说,安全是人命关天的大事,各级各岗位务必高度重视,时刻高度保持消防安全意识,加强消防责任分工,提高灾情应急处置能力。此次演练圆满结束,达到预期效果。

演练观摩结束后,悦达投资副总经理马秀华针对消防安全做了专题讲座。分别从消防安全的重要性、如何抓好消防安全以及如何提升安全水平等方面进行了讲解。 张丹 李利娟